
Ώρα παλλαϊκού ξεσηκωμού για να ανατραπεί η αντιδραστική
πολιτική και η συγκυβέρνηση του μαύρου μετώπου ΝΔ-ΠΑΣΟΚ

Η επίσπευση της εκλογής του ΠτΔ εκφράζει τα τεράστια αδιέξοδα της κυβέρνησης Σαμαρά
Βενιζέλου. Την πλήρη αποτυχία της πολιτικής της. Την δραματική διάψευση success story και του
«βγαίνουμε από το μνημόνιο».

Με την απόφαση της επιτάχυνσης της προεδρικής εκλογής, αμέσως μετά την ανακοίνωση της δίμηνης
παράτασης του μνημονίου από το eurogroup, επιδιώκει να παρατείνει την παραμονή της στην εξουσία για
να προχωρήσει αμέσως μετά στην ψήφιση των εφιαλτικών μέτρων που έχει συναποφασίσει με
τους δανειστές, την ΕΕ και το ΔΝΤ.

Η κυβέρνηση επιχειρεί να αξιοποιήσει στις πολιτικές της επιδιώξεις ακόμα και την υπόθεση της απεργία
πείνας του Ν. Ρωμανού, σπρώχνοντας με προσωπική ευθύνη του Σαμαρά την απεργία πείνας στα έσχατα
όριά της και διακυνδυνεύοντας την ίδια του την ζωή.

Τώρα δεν είναι ώρα εκλογικής αναμονής. Είναι ώρα λαϊκού ξεσηκωμού. Είναι ώρα να βγουν οι
εργαζόμενοι στο προσκήνιο για:

– την ανατροπή της κυβέρνησης και όλης της βάρβαρης πολιτικής κεφαλαίου-ΕΕ-ΔΝΤ.
– Για να σπάσουμε τα δεσμά των παλιών και νέων μνημονίων, του χρέους, του ευρώ και της ΕΕ,
της μόνιμης επιτροπείας, της άγριας εκμετάλλευσης και του κυβερνητικού –κρατικού
αυταρχισμού. Για να αλλάξει ριζικά η πολιτική και όχι η διαχείριση, μέσα στο ίδιο πλαίσιο.
– Και πριν από όλα για να νικήσει η απεργία πείνας του ν. Ρωμανού και να ικανοποιηθούν
άμεσα τα αιτήματά του.

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ καλεί:

– τους εργαζόμενους και την νεολαία, όλο τον λαό, να κλιμακώσει τον πολιτικό του αγώνα με
πολιτική απεργία, μαζικές διαδηλώσεις και κινητοποιήσεις τουλάχιστον όλες τις ημέρες των
ψηφοφοριών, από τώρα και μέχρι τις 29 του Δεκέμβρη. Να συσπειρωθεί στους χώρους δουλειάς,
στις πόλεις και τις γειτονιές και να οργανώσει την αντεπίθεσή του. Μόνο η καυτή ανάσα του λαού μπορεί
να επιβάλλει την ανατροπή της κυβέρνησης.

– τις μαχόμενες δυνάμεις της Αριστεράς και του εργατικού κινήματος να πρωτοστατήσουν στο
μαζικό λαϊκό ξεσηκωμό, να συμβάλλουν με την κοινή τους δράση σε ένα μεγάλο ποτάμι ανατροπής, για
να ξεμπερδεύουμε επιτέλους με την μνημονιακή καταστροφή και να ανοίξει ένας άλλος δρόμος στην
ελληνική κοινωνία.

– όλες τις δυνάμεις της αντικαπιταλιστικής, αντιιμπεριαλιστικής, αντιΕΕ αριστεράς, να μπουν
μπροστά στον λαϊκό ξεσηκωμό. Να ενισχύσουν άμεσα την κοινή τους δράση και την πολιτική τους
συνεργασία για να ενισχυθούν οι αγώνες, για να ανοίξει ένας άλλος αντικαπιταλιστικός,
αντιιμπεριαλιστικός δρόμος στην ελληνική κοινωνία, χωρίς χρέος και μνημόνια , ευρώ και ΕΕ με τους
εργαζόμενους στο τιμόνι.
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